Enigme mathématique n°2

A résoudre avant le vendredi 18 novembre 2016

¢a mange quoi, un lapin ??

Malgré leur air sympathique, les neuf lapins d'Arthur sont de
vraies terreurs ! Ils n‘arrétent pas de mordre, de griffer..
Aussi Arthur les a-t-il enfermés dans enclos carré
particulierement solide...

Mais maintenant, c'est entre eux qu'ils se battent!
Pour éviter ¢a, Arthur a construit a l'intérieur du grand
enclos deux autres enclos carrés, et maintenant chaque
lapin est isolé de tous les autres...
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Arthur a-t-il
construit ces deux

{g [g autres enclos ?

Faites un dessin
sur votre feuille
réponse !

E &
@ @ @

Solution a rendre avant le vendredi 18 novembre 2016.



